

19岁处女突然怀孕了,不会吧?

胎儿DNA鉴定牵出强奸案,而处女膜未破也能怀孕实属特例

19岁的江芸还没有男朋友,却发现自己怀孕了,这让她想起去年10月的那个夜晚。

当晚,煤场老板林万宏强行与她发生关系,可后来妇科检查认为她的处女膜没有破裂,而林万宏也不承认与她发生关系,江芸以为这事过去了,可直到她做了人流手术,并将胎儿与林万宏的血液做了DNA鉴定后,才确定了林万宏强奸的犯罪事实。

煤老板看上洗脚妹

“川妹子”江芸今年19岁,老家在偏远山区的她长得水灵可爱,在南京的一家足疗店做服务员。去年10月的一天,江芸在足疗店为顾客洗脚时,遇到了煤场老板林万宏。林万宏第一次见江芸时就喜欢上她了。后来,他去这家足疗店时,就用各种小笑话逗江芸。而江芸也觉得这个老板特别幽默、和蔼,还把林万宏当成了大哥哥。可成熟老练的林万宏却一心想着让江芸做自己的小情

人,他觉得这个来自大山里的丫头长得漂亮,而且还傻乎乎的,出身贫寒的女孩肯定很容易满足,随便花点钱给她买衣服吃饭就能搞定。

有一次,林万宏和朋友在足疗店洗完脚后,就请江芸和朋友一起吃饭,还要了江芸的手机号,说要和她做朋友,天真的江芸觉得认识这样一个老板特别开心。几天后的一个晚上,林万宏单独约江芸出来吃夜宵。吃到晚上10点多,江芸说第二天要上班,就让林万宏送她回去休息。可林万宏却

我说的吧,我没有做那种事!



漫画 俞晓翔

说他在煤场还有点事忘了处理,去办完事后就送她回家,江芸也不知道有诈就答应了。

骗到荒野处进行强奸

林万宏的煤场比较偏僻,平日里四周就是荒无人烟,一到晚上更是阴森恐怖。江芸见气氛不对,就吵着要走。而林万宏却露出阴险嘴脸,提出让江芸做他的情人,还要求开房。江芸既害怕又生气,她说自己还没有男友,不能做林万宏的情人。

林万宏一听更加欣喜,劈头就问:“那你是不是处女?”江芸说:

“当然是!”林万宏不相信足疗店的服务员还有处女,可他又感觉很刺激。他冲过去就把江芸抱在怀里,用手乱摸起来。江芸吓得大喊,拼命挣扎着想逃,混乱中她竟把汽车前挡风玻璃踢碎了。见车子被踢坏,林万宏火冒三丈,抬手打了江芸几个耳光,“老子请你吃饭白吃,你再喊、再闹,我打死你!”后来江芸累得再也无力反抗,林万宏便脱掉了江芸的衣服,强行与她发生了关系。

事后,林万宏发现江芸果真是处女后特别得意,满心欢喜把哭哭啼啼的江芸送回去了。回去后,江芸就报了警,同时向警方提供了自己的内裤和现场的纸巾等物证。

警方很快将林万宏抓获,但林万宏却说他只是抚摸过江芸,没发生关系。随后,警方让江芸去做妇科检查。结果却让人匪夷所思,医生发现江芸的处女膜仍完整无损。虽然公安机关在江芸的内裤、纸巾等物品上检查到了林万宏的精斑,但妇科检查江芸仍是处女,而且后来江芸也说当时自己太紧张,不记得具体发生了什么,这让林万宏是否与江芸发生过性关系变得扑朔迷离。因为证据不足,警方只得释放林万宏。

DNA鉴定锁定强奸犯

直到今年2月,江芸突然发现

自己的身体发生了变化,小腹慢慢隆起,每天早晨都会恶心想吐,19岁的江芸只以为自己胖了,没放在心上。可年纪稍大的同事却感觉不对劲,就问江芸是否怀孕了。“我连男朋友都没有,怎么会怀孕呢?”江芸辩解道。可后来江芸不放心,就让同事陪着到医院做B超检查,结果让江芸感觉五雷轰顶:果然怀孕了!江芸突然想到几个月前那个不堪回首的夜晚,想到了林万宏。

可当时妇科检查说她处女膜仍然完整啊?江芸实在太疑惑了,在做人流手术前,她再次报警,警方提取了部分胎儿组织,并与林万宏的血样进行鉴定,结果显示:江芸肚中胎儿组织的DNA与林万宏血样的DNA的基本座的基因型符合亲缘关系。

至此,一桩强奸案终于水落石出。而案发后,江芸做妇科检查,拿到的结果却是处女膜仍完整无损,这又作何解释?

承办这起案件的检察官查阅过相关医学知识,并询问相关专家后得到答案,出现这种情况与女孩身体的生理构造有关,导致处女膜未破裂却依然怀孕,这属特殊情况。

近日,林万宏因涉嫌强奸罪被栖霞警方依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

通讯员 黎志刚 快报记者 张瑜

»《逃走的司机是什么人》后续

他是“盲人”,居然还敢无照驾驶

肇事者被拘,车内多把刀具已送检

车主是一名物业保安

事故发生后,交警四大队事故中队民警立即赶到现场,根据车牌号,确定车主叫刘力(化名),他在事发后曾拨打122报警。但是当民警联系他时,手机已关机。

民警随即来到刘力的家,明显感觉他喝了酒。“他赤着脚,在门口乱走。”民警立即对其进行酒精测试,发现其血液酒精含量高达236mg/100ml,民警令其回家醒酒,第二天再进行询问。5月4日,民警从刘力口中获知了事情的经过。

刘力是南京一家物业公司的保安,5月3日晚,刘力与同事郭同(化名)以及其他三五个人,到南湖一家饭店喝酒吃饭。由于郭同当日口腔溃疡严重,不能喝酒,只喝了点饮料,而刘力和其他几人喝了1瓶白酒和好几瓶啤酒。

饭后,刘力已经满嘴酒气,自知开不了车,便打电话喊人来代驾。在等待代驾的过程中,刘力坐进车里,发动车子打开空调,想凉快一下。这时,郭同提醒他:“你喝了酒,不要坐在驾驶室里,不然会出问题。现在酒后驾驶抓得严。”在郭同的建议下,刘力换到了副驾驶的座位上,郭同坐在驾驶座上,随即两人开始聊天。在酒精的作用下,没多久,刘力便睡着了。当他再次醒来的时候,发现车子已经撞到树上,而郭同则不见了。刘力打电话报警后,便晕晕乎乎地下车回家了。

撞人者一点都不会开车

刘力的话是真的吗?在刘力的手机上,民警发现了一条来自郭同的短信:“因为我不会开车,造成事故了,不好意思,我先走了。”这条短信的接收时间是5月3日晚8时30分左右,恰恰是事故发生后不久。

民警立即联系郭同,并要其到大队来交代情况。郭同经过民警的劝说后,于5月4日下午1点到交警四大队自首。郭同交代,他自己没有驾照,也不会开车。当时就是跟刘力在车里聊天,后来刘力睡着了,他因为好奇,在车里胡乱操作,不知怎么车子就失控了,到处乱撞。郭同当时并不知道自己挂的几挡。车子开起来后,他想打方向又不会,也不会停車,后来撞到树才停了下来。

根据进一步调查,民警发现郭同不具备考驾照的条件,因为他视网膜脱落,2米以外看不清人。他的亲戚朋友也从未见过他开车,他自己也承认自己不会开车。同时事故现场的目击者也从衣着上证实,当时驾驶室内下来的人是郭同,而非刘力。事故民警表示,郭同无照驾车,同时肇事后逃逸,被处以行政拘留20天。而事故车辆由于没有缴纳交强险,车主刘力将被处以相当于交强险2倍的罚金。至于对伤者的赔偿,由于郭同处于拘留期间,由车主刘力承担赔偿,之后再向郭同追偿。目前,伤者的赔偿方案还在进一步的落实中。

至于车内的刀具等物品,目前已经送检,是否属于管制刀具还没有定论,警方正在进一步侦查。

»对话

我不是有意开车的

昨天上午10时许,记者在建邺区看守所里,见到了肇事者郭同。35岁的郭同,家境不是很好。

记者:你以前开过车吗?

郭同:从来没有,我连刹车和油门怎么分,都不懂。

记者:你当时怎么想起开车了?

郭同:我们本来是在车里吹牛聊天的,他那个车有点挤,我坐得不怎么舒服,就把腿伸了伸,动了动胳膊,然后也不知道是我的胳膊碰到了挡,还是刘力睡觉的时候不小心碰到的,车就开起来了。

记者:你不是故意开车的吗?

郭同:我只是伸展了一下腿,回过神来的时候就发现车子动了起来,还很快。我很害怕,不知道怎么办,眼睁睁看着车子撞到骑自行车的人,又撞了两辆自行车,最后撞到树上去了,才停下来。

记者:那当时为什么不叫身边的刘力帮你呢?

郭同:当时太慌张了,他睡得也很死,车子动了都不知道。

记者:那为什么要逃走?

郭同:车停下来后,我非常害怕,给刘力发了个短信后,就走了。因为我没驾照,我知道警察要来找我,这两天我一直躲在家里,不敢出去。

记者:车内的刀具你知道是怎么回事吗?

郭同:不清楚,这辆车不是我的。通讯员 陈兴民 叶建华

报料 24小时新闻热线:96669

检举凶手

快报再发千元奖金

快报讯(记者 田雪亭)“真是没想到,快报会发这么大的奖给我!”昨天上午,在建邺公安分局刑警大队办公室内,快报读者李军(化名)接过装有1000元奖金的信封后,握着记者的手表示,今后会继续关注快报,提供更多好线索。

4月22日下午,嫌疑人姜某窜至建邺区安康村一性用品店,将女店主主张某杀害并劫走财物。此事经快报等媒体报道后,引起相关部门高度重视。与此同时,南京警方专案组迅速成立,展开调查。之后,警方还向社会发布悬赏公告,征求市民提供线索,重奖两万元。

5月1日中午,刚从外地出差回到南京的市民李军打开报箱,拿出积攒了几天的厚厚一沓快报,并按照日期翻看。当其翻看到快报4月29日B1版刊登的警方监控录像拍下的嫌犯照片时,大吃一惊:“这不就是他吗!”李军口中的他是指姜某,曾有前科,才出来时间不长。李军赶紧仔细查看照片和文字,这才知道,这家伙下了命案。不得不,李军当即拨打报警电话,将该线索举报至专案组,并电话向快报进行了通报。警方随后将姜某擒获,综合各方证据,确认姜某有重大嫌疑,警方据此按照悬赏公告的承诺,对李军予以2万元的奖励。而快报,也对李军予以重奖,将原定500元的线索费提高至1000元。

“快报的影响力很大,希望以后对公安工作多多支持!”建邺公安分局有关负责人表示,快报读者为警方迅速破案提供了关键性线索,“从另外一个角度看,快报也为警方破案立了大功啊!”



肇事者被拘 20 天
通讯员 叶建华 摄

武夷·水岸家园 5215 3333
东山主城|水岸景观|5层多层
5月公开·火爆预约中

快报记者 朱俊俊